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Assalamualaikum Wr., Wb., 

  

Salam Damai Sejahtera bagi Kita Semua. 

  

?

  

Yang saya hormati:

    
    -    

Penjabat Bupati Kabupaten Kulon Progo;

    
    -    

Ketua DPRD Daerah Istimewa Yogyakarta;

    
    -    

Forkopimda Daerah Istimewa Yogyakarta;

    
    -    

Forkopimda Kabupaten Kulon Progo;

    
    -    

Perwakilan dari unsur Pemerintah dari DI dan ? Kabupaten Kulon Progo;

    
    -    

Serta Hadirin dan tamu undangan.
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?

  

Puji syukur kepada Tuhan yang Maha Kuasa, karena masih memperkenankan kita untuk
bersama-sama hadir di sini dalam keadaan sehat wal?afiat, tanpa kekurangan suatu apapun.

  

?

  

Hadirin sekalian,

  

Sekedar menyinggung kembali, sistem pertanian modern, salah satunya ditandai dengan
transformasi sektor agribisnis, dimana penekanannya bukan lagi pada resource-driven,
melainkan pada transformasi yang didorong oleh investasi, inovasi, dan ekonomi pertanian
berbasis iptek. Penggunaan benih varietas unggul bersertifikat, merupakan salah satu langkah
awal dan krusial, dalam implementasi sistem pertanian modern dimaksud. Ini karena benih
varietas unggul bersertifikat, memiliki potensi hasil panen yang lebih tinggi, serta lebih adaptif
terhadap kondisi dan lokalitas lahan.

  

Meski demikian, di ranah praksis, penggunaan varietas unggul (terutama yang masih baru
dilepas) masih sangat rendah. Penyebabnya antara lain lambatnya diseminasi informasi dan
kurangnya sosialisasi, ketidaksesuaian dengan selera petani, faktor agroklimat setempat,
keterbatasan ketersediaan benih, dan kemampuan daya beli petani terhadap benih.

  

Adapun Gebyar Perbenihan, yang rutin diselenggarakan di DIY, merupakan salah satu upaya
Pemda DIY untuk meminimalisir kondisi-kondisi tadi.

  

?

  

 2 / 4



Sambutan  PENUTUPAN GEBYAR PERBENIHAN KE VIII TAHUN 2023
Rabu, 31 Mei 2023 07:36

Hadirin sekalian,

  

Bertolak dari hal-hal tadi, pada kesempatan yang baik ini, saya, atas nama Pemerintah Daerah
DIY, mengucapkan apresiasi dan terima kasih, kepada seluruh pihak yang telah terlibat dalam
penyelenggaraan Gebyar Benih ke-8 tahun 2023 ini. Berkat dukungan dan komitmen
saudara-saudara semua lah, keseluruhan agenda kegiatan dapat berjalan dengan lancar dan
kondusif. Tentu merupakan harapan kita bersama, bahwa selain sebagai ajang introduksi dan
sosialisasi, Gebyar Perbenihan tahun 2023 ini juga telah semaksimal mungkin menjalankan
perannya sebagai media komunikasi dan kolaborasi lintas sektor, sekaligus sebagai momentum
edukasi bagi masyarakat.

  

Ucapan syukur dan terima kasih, juga secara khusus saya haturkan kepada Kementerian
Pertanian Republik Indonesia, atas dukungan dan sambutan baik yang telah diberikan, serta
atas kesediaan untuk terlibat dalam dalam Gebyar Perbenihan 2023. Kesemuanya itu
merupakan suntikan motivasi bagi kami, Pemerintah Daerah serta seluruh elemen terkait, untuk
?Memasyarakatkan Kemandirian Benih Tanaman Pangan, untuk Mewujudkan Kedaulatan
Pangan Yang Maju, Mandiri, dan Modern?, dari Jogja, untuk Indonesia.

  

Sekian dan terima kasih.

  

?

  

Wassalamu?alaikum Wr. Wb.

  

?

  

Kulon Progo, 31 Mei 2023

  

?
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